入党申请书
敬爱的党组织：
	我叫刘昆灵，是清华大学美术学院视觉传达2022级的一名硕士研究生。经过本科阶段和准研究生阶段的学习，我对党的基本性质、执政纲领、基础路线等内容有了初步的了解。经过长期的思想准备和自我反思，我决定向党组织提交我的入党申请书。我希望成为一名思想纯洁，奋勇当先的中国共产党员，为祖国的光明前途和现代化建设贡献自己小小的力量。
	我之所以想要加入中国共产党，首先是因为我受到家庭的启发和指导，从小就树立了加入共产党的梦想。我的爷爷是一位油田老兵，也是一位饱经沧桑的党员。在油田的生产工作中，爷爷失去了一根手指，爷爷总是提醒我这代表了从以前艰苦的日子。爷爷告诉我，中国共产党带领下，人民日子过得越来越好。那时候，一旦有了闲暇，爷爷总是唱起那几首革命老歌。在最后的日子里，爷爷一有了精神，就会嘱咐我要加入中国共产党，为人民奉献所能及之力。也许在爷爷的耳濡目染下，我的父亲也成为了一名冲锋陷阵的中国人民解放军军人和思想纯洁的中国共产党党员。我的父亲在部队工作的过程中，一直展现了兢兢业业，勇于为万人先的精神，在抗洪抢险的过程中获得了部队的三等功，带队我国驻联合国黎巴嫩维和部队，在上藏驻守中挺身而出，是一名勇敢的干部。受到爷爷和父亲的鼓舞，我立志要像我的爷爷和父亲那样，成为一名在危机时刻能够站在人民最前头，直面困难，不怕危险的中国共产党员。
	在大学阶段和研究生入学前的学习中，我认真学习了政治课程，对党有了更加理性和深入的认识。在马克思主义原理课程中，我浅要学习了马克思主义的理论的基本组成，唯物的辩证的动态的认识方法，万物互相联系的思维方法、不同问题用不同方法分析的实事求是的理论体系，在实践当中，我也融入马克思主义的方法论进行尝试，从中我认识到了马克思主义理论的实用性和真实性。纵观世界其他执政党，没有像中国共产党这样如此强大的理论武装的。在近现代史的学习中，我认识到在我们国家上个世纪积贫积弱，接近亡国的历史之中，纵观中国人民的自救过程，中国共产党是时代天空中最亮的一颗星，是划破时代的惊雷，有了共产党的带领，我们才从山河破碎的历史走向国家安定，走向社会富裕，也走向了国家的强大。在中国特色社会主义理论体系概论课学习中，我初步了解了党带领人民革命发展的理论体系，学习了我们党治国的基本方法，了解到我们党的理论是在卓绝的革命奋斗之中，在艰苦的建设过程之中，在充满智慧的发展过程之中逐步形成并不断发展的。在这些课程的学习中，我总是心潮澎湃，激动万分，因为我知道我们党以正确先进和牢不可破的思想指导带领中国人民走向民族复兴的前途。
	在大学阶段的学习中，我始终坚持加强党史党章的阅读，增强对党的基础理论的学习认识，不断深化理解，提升自己的基础理论水平。在大学阶段的实践中，我始终坚持以实践践行党的要求，参加了各种学校和社会公益服务，在团委担任干事，为同学们传播党的教诲。在大学阶段的实践中，我始终认真对待所有工作，在按时完成任务的前提下，我追求在每一项工作中追求极致，争取把所有小事做到最好，并利用业余时间主动学习知识，联系工作实践来巩固所学。
一直以来，我的理想就是加入共产党，因此，在加入党组织之前，我将以一名党员的标准提高自我要求。为此，我会增强各方面的学习，并以更优秀的实践标准自我磨砺。在思想上，我将对自己严格要求，增强对于党各方面知识和思想的学习，以成为一个好的党员为目标，在思想上努力看齐。在行动上，我将以党员所应有的标准进行自我要求，撸起袖子加油干，不怕艰苦，乐众爱群，无私奉献，自立自强，不懈奋斗，敢于争先，勤奋进取。在生活上，我将发扬党的优良作风，务实简朴，乐业好群，不求享受，但求付出，联合同学，学习师长，审慎克己，一日三省。在学习上，我将努力学习本专业知识，在学习中追求实践，在实践中巩固学习，在科研和实践中发挥党的优良攻坚克难精神，不畏长征，奋勇前进。
	虽然经过自我审问和严密的撰写，我在这里初步提交了自己的入党申请书，但这份申请书作为一份初步的思想报告，必定还存在着一些有待改进之处。是在反思的过程中，我常常问自己几个问题：我的入党动机真正纯洁了吗？我为祖国服务的心愿足够强烈了吗？我对党的忠诚是否能够经得起最严格的考验？在我提交入党申请书的这个阶段，我确认自己的回答都是问心无愧的“是”。我希望在自己的人生中，对这些问题的回答能够一直保持问心无愧的“是”。因此，我将在争取入党的学习过程中继续保持思考和反省，在理念正确的基础上争取一切实践机会，检验和表达自己的所思所想。在未来党对我的检验过程中，我希望自己能以最严格的标准进行自我约束，能够经得起最严格的审查。如果党组织在过目了我的入党申请书后，我能够幸运地得到初步的认同，我对自己的自我要求绝对不会放松。我将在党给予的宝贵学习机会中进一步深化自己的知识深度，扩展学习的广度，灵活运用所学所想，在思想和行为上都初步向党看齐，有朝一日能够真正地在组织上加入党。
	请党组织在实践中考察我！
此致
敬礼！
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