入党申请书
敬爱的党组织：
　　我叫陶钰林，是清华大学美术学院服装设计专业22级硕士研究生，经过⼗⼏年的政治思想学习，尤其是进⼊清华大学以来，作为⼀名学生，在各级教师和领导的教育帮助下，我的思想觉悟得到进⼀步升华，我怀着⽆⽐诚挚的⼼情，向党组织提出，我申请加⼊中国共产党，我自愿申请加入中国共产党，在我来到世界的这二十多年来，党员的光辉无不随时随刻萦绕在我身边，中国共产党对于我国的建立，成长到变强起到了决定性作用，在抗日战争，抗美援朝，解放新中国等这些历史性事件中更加让我清晰的明白，党的每一次决策，每一次斗争，每一次守卫人民，和每一次为人民创造财富都是在以我们国家的兴旺，人民的幸福为中心，我是一名深爱自己的祖国的人，现在我们的任务或者说我们的外部干扰并未完全消散，但每一次祖国的做法，例如；费尽千辛万苦同外国霸权进行据理力争，将我国公民孟晚舟女士从国外异土护送回过，飞机落下的那一刻，我热泪盈眶，百感交集，祖国的力量，祖国的为人民着想深深的印在我的眼前，我知道，伟大的中国共产党是一个我可以把生命全其托付政党，人在家中坐，自豪感油然而生，安全感也随之膨胀冉涌，从那一刻起也更加坚定我想要加入中国共产党的决心。
其次，我们党在我国经济发展方面创造了巨大的成就，令我们人民，从吃不饱，到吃得好，从穿不暖，到穿的好，工商业、生产制造行业、科技制造行业的快速发展，方便着我们的衣、食、住、行、用，今天的我们对于我们传统印象里的美欧大陆已经不再羡慕，对于他们的生活水平也不再眼红，我们拥有了自己的卫星，我们拥有了自己的核能源、我们拥有了自己的更加便捷的交通，我们拥有了自己的科技水平，这些与我们伟大的中国共产党的指挥与智慧是跑不开关系的。
1、 对党的认识和入党动机
对于党的认识从来不能是，浅显、片面的，我们首先要认识党的历史，中国共产党的建立脱胎于工人阶级，群众中来，所以伟大的中国共产党对我们大众生活认知是十分充分的，我们伟大的中国共产党是从艰苦环境中一路走来，以人民为中心，为增进人民福祉，解放全人类为初心，从不是想要创造一个等级森严社会的目的，而是要创造一个人人平等、人人幸福、人人高知的社会，从反封建主义运动开始，我们伟大的中国共产党就像孙中山先生的思想理念学习，再到抗日战争时期，我们伟大的中国共产党英勇奋战，制定战略，保护人民，一次又一次的从敌人手将百姓的性命完整夺回，再到之后的改革开放，我们伟大的中国共产党将如何提升国家的经济实力，人民的幸福生活摆在首位，实施改革开放，开设经济特区，打通国内外贸易渠道，使得我国经济发展飞一般的提升。在到以习近平总书记为主的新时代中国特色社会主义的建立，将我国全疆域脱离贫困逐渐奔向富裕。
   进入到新时代，我的心情时十分激动地，迫不及待想要亲眼见识我们伟大的中国共产党带领我们达到目标，特别是习近平总书记每一次动人心魄的演讲，绿树青山就是金山银山、心中装着百姓,手中握有真理,脚踏人间正道,我们信心十足、力量十足。等总书记的金句，为我们带来了良好的生活环境，自信自强，我们伟大的中国共产党是永远的光荣，永远的伟大，永远的正确。
2、 申请入党的思想认识
自从我下定决心入党的那一刻起，我无时无刻不在思考，我应当肩负什么样的责任、什么样的使命，我应当怎么做，通过开学以来的政治思想教育课程，我清晰地明白了，加入伟大的中国共产党，并不是平步青云，一路直升的捷径，也不是坐吃山空，毫不费力地和漠不关心的行为就能够升任为一名共产党员的，而是要始终坚守党和国家赋予我们的使命，人民在我们伟大的中国共产党身上寄托的希望。
	“为人民服务”这五个大字，无时无刻的烙印在我们党政机关、国家企业的大门前，这是我们伟大的中国共产党所为之奋斗的根本，作为一名中国共产党员首当其冲的也应是将人民、将为人民解决问题作为自己的首位，力大办大事，力小办小事。这其中人民包含着除党员外的一切中国公民，在现阶段作为一名学生，我们伟大的中国共产党员就应为帮助同学，尽全力解决、帮助同学处理困难作为自己的职责。这也是我们从小所接受的教育中所一直告诫我们的。对于我来说印象最为深刻的便是从小从奶奶口中得知的雷锋叔叔的光荣事迹，从小事到大事，始终积极帮助着人民群众，受到周围大家，以至于全国人民的一致好评，成为我们优秀共产党员的杰出代表，雷锋叔叔也从侧面印证了，我们党始终与一的为人民，为国家，哪怕再小的事，只要与人民相关，就是天大的事情，不会区别对待，在中华大地上任何一个角落中的群众。
	新时代，我们党在处理未来发展目标上，也作出了杰出的、具有历史性的决策，大国外交、大力发展实体经济、大力发展科技在世界领域的竞争力，为我们国家进一步强大，为我们国家进一步繁荣作出了杰出贡献，“上天入地”不畏艰辛，我始终发现，这些成就背后，奔赴在一线的人员，无不例外都是咱们共产党员，他们在自己的工作岗位上兢兢业业，不辞辛劳，默默无闻的贡献着自己的全部能力，我们伟大的中国共产党就是这样默默的，迅速的将人民的幸福水平不断拉升到新的高点，这些科学家，工人代表、医务工作者等共产党员将自己作为一名中国共产党员的职责使命，牢牢地展现在他们的实际行动中，让我佩服不已，同时也让我燃起了艰苦奋斗的熊熊热火。
  ‘理论联系实践’我们党从不空口大话，每一次立下目标必定实现，尽管受到这样或那样的种种质疑，始终让结果打脸怀疑者，始终我们伟大的中国共产党是站在台上，没有任何怨言，不找任何客观因素，运用丰富的理论去一次又一次实践，归纳总结再次实践，我们历史上的一次又一次从窘迫再到辉煌就是这样创造的。
三、在思想、工作、学习等方面的优缺点以及进一步努力的方向
	在思想、工作学习上一定还有着这样或那样的缺点，实践的重要性不言而喻，在跨入中国共产党之际，我还并未亲身入其中，身先入其境，理论性的知识，决心已经全然映入脑中，接下来就是要用实际行动来去实现我的理论，决心。
首先，就是要进一步学习我们党史，了解我们中国共产党，在这100多年的光辉奋斗历程，如何踏破重重险阻，一次又一次地带领人民迎来光辉的曙光，我们要深刻理解的，并非是这些苦难本身，而是这些苦难为我们带来了什么，它的本质是什么，这些决策的意义。进入到新时代，我们国家面临着经济发展的快速发展时期，越是蓬勃发展我们就越要借鉴历史，学习党史，明白如何在胜利曙光面前，如何进一步稳固，居安思危展现大国风范，我们的人民，尤其是我们共产党员更要展现大国气度
其次，我们要充分了解群众，我们始终要明白，入党并非是为了我们一己私利，而是要通过党员的身份，为人民群众带来更加优越的生活，只有深刻了解群众，才能发现在群众当中的具体问题，困难，需求，将我们的心与人民群众，与国家始终联络在一起。
最后，要做好自我，空口无凭得不到信任，大话说尽得不到尊重，我们只有将自身做好才能有能力去树立我们的形象，我们只有将自己的本职工作、思想认识、道德规范、人格人品树立完善才能有资格、有能力去帮助他人，这是毋庸置疑的，打铁还需自身硬。

四、入党的态度与决心
加入我们国家伟大的中国共产党这个信念，早已在我的心中萌芽，我是一个善于做计划的人，而加入我们伟大的中国共产党早已在我的人生计划表上占有一席之地，纵观历史，横向看待我们祖国疆域在党的管理治理下蓬勃发展，这也更加坚定了我的入党决心，我会牢牢守住自己的底线意识，坚决维护中国共产党，保卫我国领土完整，不得让任何不良分子在行为言语上对我国的领土，我国的政权进行侵犯，始终以身作则拥护我们伟大光荣且正确的中国共产党，听从党的指挥，牢记党的教导，将共产主义作为自己的理想信念，始终拼搏，始终学习，认真贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，将我国发展的前途命运，将我国人民的幸福福祉牢记心中努力实现，我宣誓；我将坚决维护中国共产党！
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